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Академичният параклис към Богословския 
факултет отбеляза храмовия си празник

 

На 25-и ноември Богословския факултет към Софийския Университет „Св. 
Климент Охридски“, отбеляза своя празник. Св. Божествена Евхаристия 
започна от 8 часа в академичния параклис „Св. Климент Охридски“. 
Богослужението възглави Мелнишкият епископ Герасим.

На празничното богослужение участие взе протосингелът на Софийска св. 
митрополия архим. Василий, реакторът на Софийската семинария архим. 
Пахомий, ректорът на Пловдивската семинария и Духовна академия ставр. 
свещеноиконом д-р Добромир Костов, свещеници и дякони.

„С отеческа любов и архипастирско благословение се обръщаме днес към 



всички вас – ученици и верни следовници на св. Климент Охридски, наш общ 
небесен учител и молитвеник за светата ни православна църква и първото ни 
висше училище Софийския университет, заедно с неговия скъп на сърцето ни 
Богословски факултет. Поздравяваме ви и всесърдечно ви приветстваме с 
празника на Охридския светец и чудотворец и благопожелаваме на всекиго 
от вас крепко здраве, бодър дух и истинско Светоклиментово дръзновение на 
попрището, на което сте избрали да посветите силите си и даруваните ви от 
Всеподателя разнолики таланти. Усвоявайте с любов, усърдие и ревност 
Божествената наука, като отваряте широко умовете и сърцата си за повеите 
на Утешителя, Духа на премъдростта и на всяка истина, Който единствен ще 
направи от вас истински богослови на Христовата църква. Достойни 
приемници и подражатели на апостолското дело на светите равноапостолни 
братя Кностантин-Кирил и Методий, на св. Климент и на св. Наум Охридски и 
на всички онези, които в далечните столетия са полагали основите на 
християнската проповед сред нашите предци. Възпитавали са и са обучавали 
в духа на Евангелието, и с много любов и постоянство са вграждали 
многоликия някога наш народ, сред жителите на Царството Божие, което е 
Царство на светлината, на истинското Богопознание и на вечния живот”,

каза в поздравителния си адрес към богословската академична общност у 
нас Българският патриарх Неофит. Доц. д-р Ивайло Найденов благодари на 
епископ Герасим за това, че възглави духовните тържества за храмовия 
празник на академичния параклис, като допълни, че личността и делото на 
св. Климент са незабравими и всички богослови трябва да се молят да бъдат 
верни подражатели на делото на св. Климент и да стоят винаги под неговия 
покров. Извършено бе и традиционното литийно шествие до паметника на 
светеца, намиращ се до Софийския университет.
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